

赶冰雪庙会 享柔情蜜意 过时尚春节

# 伏牛山滑雪乐园里时尚、开心过大年

**2月6日，中原伏牛山冰雕冰灯艺术展的开幕，为伏牛山滑雪度假乐园冬季冰雪旅游注入了新的活力。恰逢今年春节和情人节相撞，伏牛山滑雪度假乐园又特意为广大游客准备了丰盛的旅游大餐——玩冰雪、赏冰雕、观冰灯、逛冰雪庙会、坐疯狂飞船，广大游客在享受与家人团聚快乐的同时，可以利用难得的休息时间进入伏牛山滑雪度假乐园尽情放松。**

## 玩转冰雪游

春节期间，伏牛山滑雪度假乐园将力推雪雕观赏、高山滑雪、冰上娱乐、空中观赏、冰雪体育等活动。据了解，目前，伏牛山滑雪度假乐园的滑雪道数量已经增加到5条，雪场面积扩大了1.5倍，引进了7条世界上最先进的现代化雪上



运输工具——魔毯和托牵，和时下最流行的波浪道和表演台，成为目前中原地区规模最大、设施最齐全的滑雪场！

腊月三十到正月初七，春节黄金周里，凡是进入雪场的游客，不论男女老少，都有礼品相送，在雪场消费的越多，雪场送的就越多。此外，春节期间，迎新春通夜滑雪、新年滑雪大联欢

和雪地浪漫狂欢节等活动还将陆续推出。

## 开心逛冰雪庙会

中原伏牛山冰雕、冰灯艺术展品，是伏牛山滑雪度假乐园投入巨资从中俄边界——黑龙江黑河采集1100余立方米天然冰块，历经数千公里运至栾川

的，并由国内30余位著名冰雕艺术大师不分昼夜，历时30天精心雕刻而成。

据介绍，此次中原伏牛山冰雕、冰灯艺术展，共展出作品70余件，其中有安徒生童话系列、海洋生物系列、中国古典名著系列、时尚滑雪系列以及中国古建园林艺术系列等。有业内人士称赞，此次展出的冰雕、冰灯艺术展品是聚

天下胜景、拢大地灵气的今古奇观，气势磅礴、规模宏大、特色鲜明、雅俗共赏，也是中外历史文化艺术宝库集中展现的一幅绚丽的篇章。

目前，伏牛山滑雪度假乐园从室内到室外，从山下到山上全面完成亮化、美化工程，变成全天候的冰雪文化胜地，夜间赏灯逛冰雪庙会更富情趣。

## 尽享情人节

今年冬天格外寒冷，滑雪可是必不可少的娱乐项目，而今年的春节恰逢情人节，踩着白雪、哈着白气，牵手浪漫，牵手滑雪，将成为今年春节的又一大亮点。

在偌大的雪场上，进行一场情人节和春节的联欢互动，别有一番情趣。情侣们惬意地徜徉在白雪皑皑的童话天地里，自由畅快地呼吸在天地之间，爱情将会在浪漫的银色世界得到升华，雪地上一双双、一对对情人用身体拼成的“心”字造型，将是情侣们今生最难忘的情人节。

垂询电话：(0379)66644888

# 登上科普大篷车 尽享科普美味餐

## ——科普大篷车活动在龙门海洋馆免费举办

声波的原理、“动力守恒”的奥秘、什么是雅各布天梯、手摇发电的原理……怎么样能让这些学起来枯燥无味的科技知识变得通俗易懂？能在亲手操作下揭开他们的原理和奥秘呢？春节期间，龙门海洋馆和洛阳市科协联手举办免费科普大篷车活动，为您的孩子送上一顿丰盛的科技大餐！

为了丰富科普教育活动，提高青少年的科技素质，龙门海洋馆在虎年春节联合洛阳市科协特别举办这次海洋馆免费科普大篷车活动。此次活动将在春节期间对所有海洋馆的游客免费开放。为了方便孩子们亲手操作，海洋馆专门开辟专区，将300平方米的出口大厅作为“洛阳市科学技术协会免费展厅”，并配备专职

工作人员现场指导孩子们亲手操作。本次展出的科技项目有“光学转盘”、“驻波”、“双曲狭缝”、“拓扑”、“勾股定理”等29项，目前这29项科技项目仪器已经全部安装到位，这些看起来很抽象的东西，将通过声、光、电的运用活灵活现地展现在孩子面前，让孩子们在开心、愉快、轻松的氛围中学到书本上学不到的知识。

除了科普大篷车活动，海洋馆还为各位游客准备了妙趣横生的十二生肖大拜年、美轮美奂的人鲨表演、壮观的群鱼争食、可爱的笑脸迎宾、雨林寻宝、幸运大抽奖等8项狂欢活动。来吧，走进龙门海洋馆，放松心情，放飞梦想，启程你快乐的节日之旅吧！

咨询电话：65990009

65990006

网址：[www.lmhyg.cn](http://www.lmhyg.cn)

地址：洛阳市龙门大道李屯路口（龙门石窟北2公里）

乘车路线：市内乘坐53、60、81路到龙门海洋馆下车即到。



点击生活  
服务无限

# 洛阳网

WWW.LYD.COM.CN  
——洛阳人的网上家园

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618

## 滑雪迎新年 全家齐动员

# 爱在老界岭 情定滑雪场



值新春到来之际，老界岭滑雪场全体员工向全市人民拜年，祝愿各界朋友在虎年里生意龙腾虎跃，生活生龙活虎，万事如意。

雪场在春节前推出的“师生爱心套餐”、“家庭亲子套餐”优惠活动，吸引了众多假日师生和家庭携子前来体验雪中激情。春节期间此活动仍在继续进行中。

千年难遇的双节相逢，老界岭滑雪场从客房、餐饮及雪场打造出吉庆祥和的春节气氛和温馨浪漫的情人节意境，走进滑雪场让你真正体会到家的温暖爱的港湾。

玫瑰花只有一朵，爱情属于你和我，如果你真的爱我，请在老界岭滑雪场等我，一份浪漫绝顶的情人节礼物，期待着有情人在这里相聚。红梅白雪，冰心玉洁，老界岭滑雪场将共同见证你们痴心不渝的爱情，你还在犹豫什么？爱他（她），就带他（她）来老界岭滑雪！

景区电话：(0377)69911888 69911666 各大旅行社均可报名！

自驾游热线：(0379)63198069 64617505 行车路线：洛阳—庙子—太平镇—老界岭滑雪场

# 中原伏牛山冰雕冰灯展及大众滑雪赛盛大开幕

2月6日，中原伏牛山冰雕冰灯展及大众滑雪比赛，在白雪皑皑的伏牛山滑雪度假乐园隆重开幕。

8大系列70多件冰雕艺术展品在冰雕冰灯展上精彩面世。来自全省18个代表队160名滑雪运动员参加了滑雪比赛，6000余名游客欣赏了十二大系列的冰雕冰灯展，观看了精彩刺激的大众滑雪比赛，参与了伏牛山滑雪度假乐园20多项娱乐活动。

这是一个晶莹剔透、五彩缤纷的冰雕冰灯世界，在气候温和的中原地区是前所未有的。在这充满异域风情的展厅中，游客们看到的却是非常熟悉的景观和人物，北极风光、海底世界、皇宫后院等标志性景观以及含情脉脉的四大美女、俏皮的蓝色企鹅和水晶般透明的天使。独特的艺术形式展现的熟悉场景强烈冲击着游客们的感官。

(兴涛)